
  

    
  

 

     

بسمه تعالی   
 

24/02/1401  تاریخ امتحان: 
    

2نام درس: زیست شناسی   
 

  

 وزارت آموزش و پرورش کشور
  

 

 ساعت امتحان: 10:00
   

نام ونام خانوادگی:   
 

 

دقیقه 75  مدت امتحان: 
 

رشته: علوم تجربی   
 

  

 اداره آموزش و پرورش شهرستان بوشهر
 

   

     

 دبیر مربوطه:
 

پایه: یازدهم   
 

      

دکتر علی شریعتیدبیرستان   
 

       

               

                  

 ردیف سوالات بارم

25/1  )یک واژه اضافی می باشد.(.كنيد پرزیر  مناسب عبارات با را خالی جاهاي   

  سيناپس یا همایه/  آندوسپر یا دانه درون/   قرنيه سرتولی / سانتریول / یاخته یا ميانک ساركومر / زلاليه /
 

 .کنند مي برقرار .................... نام به ویژاي ارتباط یكدیگر با عصبي هاي یاخته) لف ا

 .است کرده پر را چشم عدسي جلوي فضاي .................... نام به شفاف مایعي )ب 

 .اند شده تشكیل ..................... نام به تكراري هاي واحد از ها تارچه )ج 

 .دهد مي سازمان را دوك هاي رشته شدن ساخته .................... جانوري هاي یاخته در) د 

 .کند مي هدایت را ها زامه تمایز خود ترشحات با و دارد وجود ساز زامه هاي لوله دیواره رد....................( ه 

 .کند مي ایجاد ................... نام به بافتي متوالي ها تقسیم با ضمیمه تخم )و 

1 

 

 

25/1  

 

 

 .كنيد مشخص را غلط و صحيح 

 .دارد قرار تیروئید غده جلوي در عدد چهار تعداد به پاراتیروئید هاي غده )لف ا

 .شوند مي تبدیل دندریتي هاي یاخته یا و خوار درشت به خون از خروج از پس ها مونوسیت )ب 

 .دهد افزایش را LH و FSH هاي هورمون ترشح تا کند مي تحریك را هیپوفیز پیشین بخش کننده آزاد هورمون )ج 

 .است گیاهي هاي هومون از مخلوطي نارنجي عامل )د 

 .است کوتاه روز گیاه یك شبدر )و 

2 

 

 

5/0  

 

 

 

 

 

 .كنيد انتخاب را نادرست گزینه 

 .میكند حفاظت نخاع و مغز از مننژ هاي پرده) لف ا

 .است مختار خود و پیكري بخش دو شامل محیطي عصبي دستگاه حرکتي بخش )ب 

 .دهند تشخیص را فروسرخ هاي پرتو میتوانند مارها تمام) ج 

 .است شده تشكیل بینایي واحد زیادي تعداد از حشرات در مرکب چشم) د 

3 

 

 

 

 

0/5 

 
 

 

 .است صحيح گزینه كدام 

 .است بدن محوري هاي استخوان از جمجمه )لف ا

 .دارد قرار بازو جلوي قسمت در قسمت در سر سه ي ماهیچه )ب 

 .اند متصل هم به سارکومر نام به محلي در خواهري هاي فامینك ) ج 

 .است تر کوتاه فاز اینتر دیگر مراحل به نسبت G1 یا اول وقفه مرحله) د  
 

4 

 

 

 

 

 .است درست گزینه كدام  0/5

 .دارند مضاعف لقاح بازدانگان )لف ا

 .است روزمیني ذرت دانه رویش) ب 

 .اند ساله چند گیاهان ها درختچه و ها درخت )ج 

 میشود. ها میوه رسیدن باعث اسید سیزیك آب )د 
 

 

5 

 

5/0  6 .کنید تعریف را گیاهان در راسي چیرگي  
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5/0  7 ؟میروند بكار هاي میوه کردن درشت و دانه بدون هاي میوه تولید در گیاهي هاي هورمون کدام  

75/0  8 چیست؟ آن وظایف و شده ترشح غده کدام از پرولاکتین هورمون  

5/0  9 ؟میكنند ترشح را موادي چه ها بازوفیل  

5/0  10 .دهید توضیح را رشتمان در آنافاز مرحله  

5/0  11 دارد؟ اي وظیفه چه پروستات غده  

5/0  12 چیست؟ بلاستوسیست  

5/0  13 میكند؟ ترشح را هورموني چه جنین برونشامه  

5/0  14 شود؟ مي دیده جانوراني چه در زایي بكر  

 15 باشند؟ مي آوند و دانه / گل فاقد که هستند گیاهان گروه کدام  0/5

5/0  16 ؟ شود مي آب رفت هدر از مانع خشكي مانند نامساعد شرایط در چگونه اسید سزیك آب  

 17 دارد؟ نقشي چه جنین درونشامه  0/75

 18 .کنید مقایسه یكدیگر با گیاهي و جانوري هاي سلول در سیتوپلاسم تقسیم  1

 19 دارند؟ بیضه غدد روي بر اثراتي چه LH و FSH مردان در  0/75

 20 چیست؟ یائسگي  0/75

5/0  21 .بزنید مثال را کاذب میوه یك و حقیقي میوه یك  

75/0  22 ؟چیست دانگان نهان در خورش بافت  

75/0  23 .ببرید نام را جنسي تك گل یك چیست؟ کامل گل  

75/0  24 ؟است هایي بخش چه شامل اسپرم یا زامه  
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 25 .دهید توضیح را متاستاز یا نشیني دگر  0/75

 26 دارند؟ خارجي لقاح جانوران از دسته کدام  0/75

 27 دارد؟ ویژگي چه رسیده گرده دانه  0/75

 28 ؟ دارد ویژگي چه اسپرماتوگوني یا زا زامه هاي یاخته  0/75

 29 .ببرید نام را نرماده جانور دو  0/5

 30 کند؟ مي رشد گیاه قسمت کدام باشد زیاد سیتوکینین و کم اکسین اگر گیاهي کشت محیط در  0/75

  با آرزوي موفقيت براي شما جمع بارم: 20
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 ردیف

 3گزينه  3

 1گزينه  4

 3گزينه  5

 در جوانه راسي گياه هورون اكسين باعث چيرگي راسي شده و مانع رشد جوانه هاي جانبي گياه ميشود  6

 اكسين و جيبرلين 7

8 
هيوفيز پيشين و توليد شير در غدد شيري همچنين نقش در تنظيم دستگاه ايمني و حفظ تعادل آب و  نتظيم فرايند هاي دستگاه 

 توليد مثل مردان ميباشد 

 هيستامين و هپارين  9

 جدا شدن كروماتيد هاي خواهري از محل ساترومر 10

 قليايي كردن مايع مني  11

 توده اي توخالي كه درون آن با مايعات پر شده و يك لايه بيروني به نام تروفوپلاست  12

  HCG هورمون  13

 زنبور ها وبعضي مار ها  14

 خزه ها  15

 با اثر بر روي ياخته هاي نگهبان روزنه باعث بسته شدن آن و مانع خروج آب ميشود  16

 درونشامه جنين در حفاظت و تغذيه نقش دارد 17

18 
تقسيم سيتوپلاسم در سلول هاي جانوري توسط كمربند پروتئيني به نام اكتين و ميوزين انجام ميگيرد اما در گياهان با تشكيل ريز 

 وسط سلول و سپس تشكيل صفحه ياخته اي دو سلول از هم جدا ميشوندكيسه هايي در 

19 
ياخته هاي بينابيني را تحريك ميكند تا هورمون LH ياخته هاي سرتولي را تحريك ميكند تا تمايز زامه را تسهيل كند و FSHدر 

 تستوسترون 

 سالگي اتفاق ميوفتد  50تا  35توقف قائدگي در زنان به علت پيري زود رس تخمدان را يائسگي گويند كه بين  20

 ميوه حقيق هلو ميوه كاذب سيب  21

22 
بافت خورش بافتي است كه توسط تخمك پوشيده شده است كه با تقسيم رشتمان يكي از سلول هاي خود كيسه روياني را ايجاد 

 ميكند 

راهنمای تصحیح                                                                                                                                              

الف(همايه يا  سيناپس / ب(زلاليه / ج(ساركومر /  د(ميانك يا سانتريول / ه(ياخته سرتولي / و(درون دانه يا آندوسپر   1

الف(غ / ب(ص  / ج(ص / د(غ / و(غ   2
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 گل تك جنسي كدو  –حلقه كاسبرگ / گلبرگ / پرچم و مادگي را داشته باشد  4هر  23

 سر / تنه / دم 24

 داراي يك سلول رويشي و يم سلول زايشي ميباشد  27

 ديواره لوله هاي زامه ساز ياخته هايي دارد كه به اين ياخته هاي زامه زا يا ايپرمتوگوني گويند  28

 كرم هاي حلقوي كرم خاكي –كرم هاي پهن كرم كبد  29

تحريك ساقه زايي و رشد آن    30

جدا شدن ياخته هاي سرطاني و جا به جا شدن آن توسط خون به ويژه لنف به نواحي ديگر بدن را گويند    25

ماهي ها / دوزيستان و بيمهرگان آبزي    26
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	دکتر علی شریعتی بوشهر
	دکتر علی شریعتی بوشهر1



